

失信企业将被录入11315全国企业征信系统

衡水中院执行威慑机制再添新平台

衡水市公安局

强力推进 当前重点工作

本报讯 (记者 张兰华 通讯员 李书嘉)为构建多元、广角、有效的执行威慑网络,强化执行威慑机制效果,不断遏制失信现象产生,日前,衡水市中级人民法院与11315全国企业征信系统衡水服务中心签订了《“构建诚信,惩戒失信”合作备忘录》,通过该平台对失信企业予以曝光和信用污点登记。据悉,此举是打击失信被执行人工作的又一有力措施,是失信被执行人信息曝光工作的又一重要平台。

11315全国企业征信系统是第三方企业征信平台,其企业信用档案已在政府采购、招标投标等行政管理事项以及银行贷款、商务合作等商务活动中得到广泛应用,在其系统中公布的失信企业将被纳入

11315信用档案,消减相应信用分值,降低信用等级,供社会主体参考。

该院与11315全国企业征信系统衡水服务中心达成协议,定期或不定期向征信中心提供市、县两级法院的相关案件信息,包括已经进入执行程序被执行人是企业的执行案件以及已经在最高人民法院失信被执行人名单公布的失信企业名单。征信中心将恪守“客观、中立、第三方”的标准,按照统一的征信规则,严格对录入信息的真实性和准确性进行核查,不做任何主观评判;对已录入到11315全国企业征信系统中的失信被执行人,只有待全部履行完法律文书确定的义务后,凭法院出具的相关履行证明,才可将其

信息屏蔽。目前,该院执行工作威慑机制及威慑网络建设工作开展良好。在与各单位的合作方面,该院与衡水市政府政务服务中心等6家协执单位共同签署了威慑机制合作协议,将失信被执行人信息通过专线传送到协作单位网络中,当失信被执行人办理招投标、贷款、土地审批等事务时,协作单位网络将自动阻止对其的业务办理。在失信被执行人信息发布方面,全市法院将所有符合条件的被执行人一律纳入最高人民法院失信被执行人名单库和省高级人民法院司法公开平台中。截至目前,全市两级法院共公布失信被执行人487人。同时,各院通过司法公开平台将失信被执行人信息予以公布。

此外,该院还通过在中院执行局贴吧开设专帖的方式发布失信被执行人信息,保证公布渠道的多样性。下一步,该院计划在休闲广场设立电子屏滚动播出各失信被执行人信息。各基层法院对于农村的失信被执行人的信息采取张贴到村的方式,进一步强化曝光失信被执行人的措施效果,促使其履行义务。在打击拒执作案方面,该院依据最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合下发的《关于开展集中打击拒不执行法院判决、裁定等犯罪行为的专项行动有关工作的通知》,多措并举组织开展打击拒不执行法院判决、裁定等行为的专项行动,彰显司法权威,推进执行工作良性开展。

程蔚青要求,全市公安机关始终保持严打高压态势,针对侵财类案件季节性高发的实际,锁定一些重点区域和重点案件,集中精力抓好“农村打黑除恶灭霸扫痞”、食药犯罪“两战三治理”、“2014利剑斩污”以及打击“黄、赌、毒”犯罪等四个专项行动,净化社会治安环境;同时要围绕打击毒品犯罪,扩线深挖一些侵权类、人身安全类等作案线索,着力解决一批突出问题;要切实加强公共安全防范,重点抓好恶劣天气下的道路交通管理,防止群死、群伤交通事故发生;要加快治理淘汰黄标车,务必如期完成淘汰任务和消防薄弱环节,加大劳动密集型企业的消防检查力度;要以饶阳、安平为重点,大力开展烟花爆竹“打非”工作,严厉打击非法生产、经营、储存、运输活动,确保“不流失、不炸响”;要持续推进看守所、交通事故和法

医鉴定三个专项治理,在前期工作的基础上着力研究、深化巩固和完善办法,特别是看守所专项治理要坚决延伸到县级公安机关,对督察、监管、交警、刑警等相关单位要针对治理中发现的问题拿出切实有效的处理和解决办法,同时研究确定两至三个执法环节和社会管理的突出问题,作为明年治理的重点。程蔚青强调,全市公安机关要坚持严管队伍,严格落实值班备勤、公务用车管理、内部安全管理、廉洁自律、“双十条”等各项规定,进一步落实中央要求,深入抓好整治“会所中的歪风”,严格执行“不出入私人会所,不接受和持有私人会所会员卡”的规定;要注意抓好年终工作盘点,加强与上级对口单位的沟通联系,认真查漏补缺;要按照全市政法重点工作推进会要求,深入学习贯彻党的十八届四中全会精神,按照省公安厅“六个公安”要求,全面谋划明年工作思路。对于市公安局新履职的中层领导干部,程蔚青提出三点希望和要求:要把方向、抓大事、谋全局,在主动开展工作上有所作为;要多动脑、多谋划、会落实,把“情况如何、问题在哪、怎么解决、谁来解决”作为基本功课;要学业务、懂业务、精业务,以精通业务为荣,努力提升指导具体工作的能力。

深州市 举办政法系统“双学双促”培训会

本报讯 (赵爱学)12月11日,深州市举办了政法系统“双学双促”培训讲座。来自深州法院、公安局、检察院、司法局的120名干警参加培训,市纪委有关领导、市委党校高级教师、深州天青律师事务所律师分别讲解了党章、宪法和有关党纪政纪知识,使干警受到一次党纪国法的教育。据悉,此次培训的主题是“学党章、学宪法,促素质提升、促能力提高”。深州市纪委常委郭树合结合最近查处的政法系统典型案例,以真实的事例、通俗的语言开展警示教育,此外

还结合当前的反腐倡廉形势,帮助干警消除对反腐倡廉的一些错误认识,引导和教育干警要准确站位,履职尽责,在反腐倡廉中发挥自己应有的作用。会上还重点学习了党章中党员的权利、义务以及宪法中的相关法律知识。干警们一致表示,今后一定要堂堂正正做人、清清白白做事,要先学做人,再学做事,后谈为官,时刻牢记自己是人民的公仆,是为人民办事的公职人员,时刻警醒自己“莫伸手,伸手必被抓”,做一名让党和人民放心的好干警。

衡水市司法局就强化信息宣传工作组织召开专题会议。全市司法行政系统主管信息宣传工作的副局长、主任和信息员,滨湖新区、工业新区、市强制隔离戒毒所负责信息宣传工作的领导和信息员,市司法局机关各科室负责人和信息员参加会议。

该局高度重视信息宣传工作,在做好各项工作的同时紧紧围绕中心积极加强与新闻媒体的沟通,合办司法行政宣传栏目,构建立体化宣传格局,多形式、多角度地反映了全市司法行政工作的新变化和取得的新成就,特别是在加强四级法律服务体系建设、构建半小时法律服务圈、保障和服务民生等方面业绩显著,通过广泛宣传,得到了群众的了解和赞誉,提升了司法行政部门的形象。今年以来,全市司法行政系统共发表各类稿件680余篇,为推进全市司法行政改革发展营造了良好的舆论氛围。

会上宣读并发布了《衡水市司法行政系统信息宣传管理工作办法》。冀州市司法局和深州市司法局介绍了信息宣传工作的经验和做法。会议还特别邀请了报社资深编辑和摄影记者就如何精准地搞好新闻写作、拍摄好新闻图片进行讲解。

会议的召开让与会人员受益匪浅,一些信息员表示,市司法局党委如此高度重视支持信息宣传工作,不仅为信息宣传工作拓宽了路径,还注入了动力和活力。今后,他们一定要加倍努力,勤奋高效写作,写精品,促工作,为司法行政工作做出更大贡献。

衡水警方破获该市首例倒卖象牙案

11名嫌犯落网 案值上百万

从中筛查可疑人员。接下来的侦查让民警颇为震惊,没想到这些人如此猖狂。经查证,涉案人员均以雕刻买卖木质、玉石工艺品为幌子,暗地里倒卖象牙、雕刻加工、出售成品,近几年已逐渐形成一条完整的地下产业链。今年9月,民警在摸清多个相关案件案情,掌握大量证据后,开始收网。民警先后奔赴北京,山东德州,河南郑州、南阳,江苏南京等地,共抓获嫌疑人11名,缴获价值100多万件的象牙制品。经讯问,王某、郭某、李某、孙某等人对倒卖象牙从中谋利的作案事实供认不讳。我国刑法第三百四十一条规定:“非法猎捕、杀害国家重点保护的珍贵、濒危野生动物的,或者非法收购、运输、出售国家重点保护的珍贵、濒危野生动物及其制品的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;情节特别严

重的,处十年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。”1989年,联合国《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)全面禁止象牙贸易,我国是缔约国之一。2008年7月,CITES常务委员会同意中国成为非洲库存象牙贸易伙伴国。目前,我国允许出售的象牙,都是在1989年禁止国际贸易之前进口的库存以及2008年11月从非洲四国象牙拍卖中买到的几十吨。象牙只能在指定的加工企业加工,并在指定的销售点销售,且仅限于国内,不得携带出境。目前,全国共有136个指定销售点。销售点还需主动提供收藏证,一件商品对应一张收藏证。如果没有国家林业局的审批手续,就不能出具产品加工证、运输证和销售证,证明是公约签约之前的库存产品。在我国境内收购、运输、出售象牙及其制品或者携带入境都是违法的。记者了解到,2000年以来,全国先后有20多名从事象牙非法商业进

口走私者受到了针对野生动植物走私的最高处罚——被判处无期徒刑。根据相关法律规定,收购包括以营利、自用等为目的的购买行为;运输包括采用携带、邮寄、利用他人、使用交通工具等方法进行运送的行为;出售包括出卖和以营利为目的的加工利用行为。这也就意味着,个人非法购买象牙制品用于收藏赏玩,也属于违法犯罪行为。据衡水市的一位收藏爱好者介绍,自1989年全球禁止象牙贸易后,牙雕艺术品的价格一路攀升。目前,一个象牙手镯如果拥有合法“收藏证”,价格通常为两万元左右,而黑市价格仅4000元左右,很多人都会选择后者进行交易。但是作为收藏升值来说,变现很困难,很少有人敢接下一棒。再者,可供收藏的物品很多,对于非法的象牙制品,建议大家都不要去买,因为没有买卖,就没有杀害。盗猎分子为了取象牙杀害大象,使得这个物种面临灭绝。

郭静 摄

李永志到安平县调研



新的发展,其中控申、监所工作通过了国家验收,被省委、省政府评为省级文明单位荣誉称号。全院各项工作一年上一个台阶、一年一大步,已经连续两年荣获全市先进。调研中,李永志还走访慰问了人大代表魏志民、张晓芳,与他们促膝交谈,对他们多年以来对检察工作的关心支持表示感谢,并向他们通报了检察工作的开展情况。两位人大代表对检察机关全面履行检察职责,积极服务大局、服务民生,着力维护社会和谐稳定,大力强化法律监督等给予高度评价,并希望检察机关恪尽职守、再接再厉,为推动经济社会发展做出新的更大贡献。

调研中,李永志就检务公开工作提出要求。他提出,检务公开是顺应时代发展和群众需求开展的,检务公开大厅要严格按照省检察院的要求从名称、位置、功能、设施配备及运用等方面施工建设,要真正起到为群众服务、提供便利的功能。陪同调研的安平县委书记姚幸福对如何落实好各项检察工作也提出具体要求并表示,安平县县委将一如既往地支持县检察院,促进工作开展。上图为李永志(中)正在调研。

本报讯 (记者 张晓 通讯员 马光伟 郭静)12月10日,衡水市人民检察院检察长李永志到安平县人民检察院调研,并走访慰问全国人大代表魏志民、省人大代表张晓芳。李永志先后来到安平检察院正在改建的检务公开大厅、警务区、警示教育基地进行参观指导,并详细听取安平检察院检察长刘伟作的汇报。李永志对安平检察院的工作给予肯定。他提出,安平检察院新一届班子换届以来,以“五院”建设为总揽,全面贯彻“五检”总体布局,在新的起点上实现了

法治衡水名片

编辑部:0318-5559996 张兰华:13503181539 张晓:13383389996 电子邮箱:zx9996@126.com 办公地址:衡水市委党校

龙宫水源 贵在高标准 天然矿泉水纯净水 桶装水瓶装水 订水热线:0311-87755322 石家庄市金龙宫饮品有限公司

为『法治衡水』建设营造良好氛围